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Για υποκριτική στάση στο ζήτημα της διαχείρισης του
μεταναστευτικού κατηγορούν τόσο τη Δημοτική Αρχή Βουρνού,
όσο και την Κυβέρνηση, μέσα από ανακοίνωσή τους οι
Αλληλέγγυοι της Χίου.

Σε αυτή σημειώνουν ότι ο Δήμος Χίου έσπευσε να κλείσει τη
Σούδα παρότι ήξερε ότι η ΒΙ.ΑΛ. θα ξεχειλίσει «υποκύπτοντας στις
πιέσεις του πιο ρατσιστικού κομματιού της κοινωνίας».

«Αυτή την ώρα 2.500 άνθρωποι – ανάμεσά τους 600 μικρά παιδιά
– ξεπαγιάζουν στα χωράφια.Η κυβέρνηση ένιψε τας χείρας της
και πήγε να «μπαλώσει» την κατάσταση με κοντέινερ σε αγαστή
συνεργασία με την Υπατη Αρμοστεία – αντί να απεγκλωβίσει
τους ανθρώπους από το νησί» αναφέρει και συνεχίζει κατά του
Δήμου, χαρακτηρίζοντάς τον ως «Πόντιο Πιλάτο» για 2  φορά μετά
την κατάθεση ασφαλιστικών μέτρων.

«Επιπλέον, ο δήμαρχος Χίου επιμένει στην κυνική απαίτηση για
απελάσεις των φυγάδων του πολέμου και της φτώχειας.
Απέναντι στους κυνικούς υποκριτές και τους πόντιους πιλάτους
σε όποια θέση εξουσίας κι αν κάθονται, από τις Βρυξέλλες ως τα
υπουργεία και το δημαρχείο, απαντάμε:  Μόνη λύση είναι ο
απεγκλωβισμός – ΤΩΡΑ! – των ανθρώπων από τα νησιά και
κατόπιν απ’ τη χώρα. Ας αναλάβουν τις ευθύνες τους όλοι, ο
χειμώνας είναι εδώ», καταλήγουν.  
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2 σχόλια Ταξινόμηση κατά: 

Chri Ma
Έλεος πια! Βαρεθήκαμε τις "κροκοδείλια" δάκρυα και τους κριτές
των πάντων! Έχετε πρόταση/σχέδιο που θα διοχετευτούν οι 2,500
ψυχές που υποφέρουν??? Απεγκλωβισμός? Και πού πάνε??
Μπάτε σκύλοι, αλέστε δηλαδή.. ΜΗΠΩΣ:? να αναδιοργανωθούν και
να ενισχυθούν οι ανύπαρκτες υποδομές? ΜΗΠΩΣ? Να υπάρξει
σχεδιασμός με κοινωνιολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς με σχέση
και εμπειρία με πρόσφυγες, ψυχολόγους, εκπαιδευτικούς? Μήπως
να γίνει καταγραφή και ομαδοποίηση τους? Να οργανωθούν οι
υποδομές? Μέχρι να έρθει η ώρα της οριστικής εγκατάστασής
τους?? Έτσι ώστε να υπάρξει μία συνέργια με την τοπική κοινωνία
που ανησυχεί και έχοντας χίλια δίκια??!!!!!!!!!!

Μου αρέσει! · Απάντηση · 3 · 30 εβδομάδες

Antonis Hatzis
Σ 
τα αρματαγωγα και πισω τουρκια συρια αφρικη !ο εποικισμος να

Παλιότερα

Προσθέστε ένα σχόλιο... 
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